

求真务实 正风肃纪

矿业分公司狠抓形式主义官僚主义集中整治工作

本报讯(通讯员 张永贤)近一段时间以来,矿业分公司紧密结合矿山实际,严格按照集团公司党委工作部署和具体要求,集中精力,多措并举,狠抓形式主义、官僚主义集中整治工作,为矿山高质量、低成本发展夯实基础、激发活力。

抓实学习教育,确保党员和干部职工,特别是领导干部增强做好集中整治工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。该公司党委明确要求管理本部和各矿两级机关全体党员干部要带头学习领会习近平总书记关于坚决整治形式主义、官僚主义的一系列重要讲话和批示精神,带头执行好上级党委文件精神,站在讲政治、顾大局的高度,以强烈的工作责任心和主动性,发现和解决形式主义、官僚主义突出问

题。宣传文化部门要充分发挥宣传主阵地作用,为集中整治形式主义、官僚主义工作扎实推进营造浓厚的舆论氛围。

抓实调研排查和自查自纠,以实实在在的工作实效,赢得职工群众的认可,为矿山党的建设和改革发展提供有力保障。针对纪委调研收集的20项问题和机关各部门自我查找出的18项问题。该公司党委将其整理归纳为六个方面14项问题,明确要求矿山上下要以问题为导向,将排查出的形式主义、官僚主义问题清单迅速转化为责任清单,逐项制定整改措施,逐级明确责任人和整改期限,确保责任落实,措施落实,干部职工明显感受到工作作风为之一变,担当作为、降本增效成为生产经营建设各项工作的主

旋律。

抓实四个结合,把集中整治形式主义、官僚主义不断引向深入。与“三基建设”工作结合起来,促进基础工作专项行动按计划完成;与矿业机关开展的“在矿山可持续发展中,你将起到什么作用”大讨论问题整改结合起来,着力梳理、消除不作为、慢作为等形式主义、官僚主义现象,推进制度汇编工作再提速,为集中整治工作夯实制度基础;与明年预算编制工作结合起来,变革观念,对标先进找差距,勇于担当,细化分解指标,确保2019年降本增效5个亿。与重点项目建设结合起来,进一步强化矿业分公司领导班子重点项目建设监管责任,采取一切有效措施,推动矿山重点项目早建成早创效。



图片新闻

近日,保卫部交通科组织召开推进基础工作建设动员部署会,认真学习相关资料,并针对实际工作中存在的薄弱环节,商讨制定各项措施,补齐短板,立行立改,保证实效,全面提升支部基础工作的质量和水平,为完成保卫部各项预算任务、实现高质量发展提供强有力的支撑。(保卫部交通科)

房地产开发公司 开展形式主义官僚主义整治工作

本报讯(通讯员 王新龙)根据(钢发(2018)53号)关于集中整治形式主义、官僚主义的实施办法,房地产开发公司党委结合实际,进行了专项安排部署和组织落实。

为使集中整治工作部署落实到位,取得实效,一是党委中心组集中学习了习近平总书记关于坚决整治形式主义、官僚主义的重要论述和讲话精神,班子成员对照6个方面26项突出问题进行查摆。二是以各党支部、各机关部室为单位,充分利用“三会一课”、部务会等多种形式,组织科级干部及机关科室员工学习习近平总书记关于坚决整治形式主义、官僚主义的一系列重要讲话和批示精神,并对照问题查找公司和本部室以及自身带有共性的形式主义、官僚主义问题,按照“四个清单”精准整治本部室突出的问题和自身存在的问题。三是集中整治形式主义、官僚主义问题与民生领域腐败专项整治工作结合起来;与追缴欠费、风险压控工作结合起来;与“三供一业”分离移交工作结合起来;与推进“三基建设”工作结合起来。四是班子成员、机关部室、科室级领导干部共列出存在问题138项,对照存在的问题逐一制定了整改措施。该公司对存在的6个方面的21项共性问题,建立了“一图四单”。明确了整改时限,逐项整改销账,不断巩固整改成效。

离退休部峨口地区党总支组织收看《榜样3》

本报讯 近日,离退休部峨口地区党总支组织各宿舍区党支部书记集中学习收看《榜样3》专题节目,并对各宿舍党支部组织党员群众学习收看《榜样3》专题节目进行安排部署。

在离退休部峨口地区党总支及各宿舍区党支部学习收看《榜样3》专题节目及座谈中,同志们认识到,《榜样3》用优秀党员的平凡故事诠释了催人奋进的时代担当精神,在他们身上闪耀着为党为国家为人民的奉献的光芒。宋书声同志忠诚执着,传播真理;李元敏同志带头致富,乡村筑梦;王淑芳同志逐梦太空,情献北斗;印春荣同志虎胆英雄,缉毒先锋;赵忠贤同志超导院士,知识报国;朱仁斌同志敢闯敢干,振兴乡村;贺星龙同志牢记乡亲,引领时代;国测一大队:量天测地,绘我河山,不忘初心,牢记使命。通过学习收看《榜样3》平凡而感人的事迹,大家深受感动,同时也体会到伟大时代呼唤伟大精神,崇高事业需要榜样引领。

通过学习收看《榜样3》专题节目,同志们一致表示,要以榜样为旗帜,扎实认真为老同志办实事、解难事,努力做好为老服务工作,为党的事业发挥余热和正能量,为公司的改革发展贡献力量。

(离退休部峨口地区党总支)

注重学习宣传 突出立行立改

冷轧硅钢厂党委集中整治形式主义官僚主义

本报讯(通讯员 王庚瑞)近日,在集中整治形式主义、官僚主义工作中,冷轧硅钢厂党委一方面注重学习宣传,一方面突出立行立改,集中整治工作取得了初步成效。

该厂党委和所属各党支部充分利用中心组理论学习、“三会一课”等形式,发动广大党员特别是党员干部,采取集体学习和自学相结合的方式,重新温习了中央八项规定精神,认真学习了习近平总书记关于坚决整治形式主义、官僚主义的一系列重要讲话和批示精神,学习了党的十九大报告中“持之以恒正风肃纪”部分和《习近平新时代中国

特色社会主义思想三十讲》第二十八讲“毫不动摇把党的建设得更加坚强有力”中“作风建设永远在路上”等内容。

同时,两级党组织利用山西智慧党建、内部党建信息共享平台、党支部和党小组微信群,将中纪办发、晋纪办发和公司党委文件进行转发,发动广大党员认真学习。《硅钢通讯》对集中整治工作内容也进行了宣传。

在集中整治工作中,两级党组织“边学边查边改”,对照中纪办发文件中指出的4个方面12项重点整治内容和晋纪办发文件中指出的6个方面26项重点整治内容,眼睛向内,自查自纠,

排查发现形式主义和官僚主义的12项表现形式,制定了整改清单和责任清单,明确了整改措施、整改目标(预期效果)、责任人和整改时限,运用“清单式交办、销号式管理”,完成一项,销号一项。

该厂党员干部表示,坚决整治形式主义、官僚主义,既需要两级党组织深化整治、见底见效,坚持抓常、抓细、抓长,锲而不舍、持之以恒,更需要广大党员从自身抓起,带头转变作风,身体力行,以上率下,形成“头雁效应”,以良好的作风推动冷轧硅钢厂实现高质量发展。



近期,营销中心合同客户管理支部党员共同走进太原市图书馆“马克思主义书房”,开展“不忘初心、牢记使命、瞻仰马克思主义精神”的主题党日活动,书屋工作人员通过油画、照片、著作为大家讲解了马克思主义的诞生及光辉历程,让大家进一步感受并领悟马克思主义的精髓。通过参观学习,大家表示要进一步深入学习马克思主义理论和习近平新时代中国特色社会主义思想和精髓,不忘初心,牢记使命,谱写太钢新的辉煌。

李燕茹 摄